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Evanghelia zilei de
luni: Vești bune!

Comentariu la Evanghelia zilei
de luni din prima săptămâna a
timpului de peste an: „Isus a
venit în Galileea, predicând
evanghelia lui Dumnezeu”.
Domnul continuă să ne cheme
pe fiecare să participăm la
răspândirea Veștii bune, prin
slujirea și iubirea față de
ceilalți.

Evanghelie (Mc 1,14-20)

După ce Ioan a fost închis, Isus a
venit în Galileea, predicând
evanghelia lui Dumnezeu și
spunând: „S-a împlinit timpul și



împărăția lui Dumnezeu este
aproape! Convertiți-vă și credeți în
evanghelie”. 

Trecând pe lângă Marea Galileii, i-a
văzut pe Simon și pe Andrei, fratele
lui Simon, aruncând năvodul în
mare, căci erau pescari. Isus le-a
spus: „Veniți după mine și vă voi face
pescari de oameni”. 

Lăsând îndată năvoadele, l-au urmat.
Și, mergând puțin mai departe, l-a
văzut pe Iacob, fiul lui Zebedeu, și pe
Ioan, fratele lui, reparându-și
năvoadele în barcă. El i-a chemat
îndată, iar ei, lăsându-l pe tatăl lor,
Zebedeu, în barcă, împreună cu
zilierii lui, s-au dus după el.



Comentariu la Evanghelie

Primul capitol al evanghelistului
Marcu ne spune că Isus își începe
viața publică vestind Evanghelia lui
Dumnezeu. Poate că suntem
obișnuiți cu aceste cuvinte, dar
merită să ne oprim încă o dată
pentru a le asculta cu toată forța lor:
Isus a venit să aducă personal vești
bune bărbaților și femeilor care sunt
dispuși să Îl asculte cu credință.

Vom descoperi treptat, pe paginile
Evangheliei, în ce constau aceste
vești bune, însă Domnul lămurește
încă de la început că, pentru a le
asculta, este nevoie de voința de a
schimba ceea ce nu este în acord cu
mesajul Său, de a ne converti și de a
deschide urechile inimii.

În fragmentul pe care îl citim astăzi
ni se spune dinainte că Evanghelia
are legătură cu faptul că Dumnezeu
este Rege și vrea să domnească pe



pământ. Desigur, acest mesaj riscă să
fie interpretat greșit, deoarece
domnia Sa este de un tip special și nu
este asemenea domniilor pământești.
Împreună cu apostolii vom învăța că
Dumnezeu nu vrea să Își întemeieze
puterea pe control și pe forță, ci pe
slujire și pe iubirea reciprocă.

La fel ca pe apostoli, Domnul
continuă să îl cheme pe fiecare
dintre noi să participe la răspândirea
Evangheliei și, în același timp, ne
adresează întrebarea dacă trăim sau
nu credința ca pe o veste bună. Poate
că aceasta este o bună ocazie de a ne
propune să cunoaștem mai bine
sensul profund al mesajului lui Isus
și de a putea astfel experimenta, cu
forțe reînnoite, bucuria unor
asemenea vești bune.
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